



# Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság

5000 Szolnok, Boldog Sándor István krt. 4.

Levelezési cím: 5002 Szolnok, Pf.: 63

Tel:(56) 501-900 Fax: (56) 501-951 E-mail: titkarsag@kotivizig.hu



Iktatószám: KP-0327-021/2016.

Hivatkozási szám: -

Tárgy: KÖTIVIZIG gondozásában készülő

Előadó: Baranyi Bálint

Irányítás: -

nagyvízi mederkezelési tervek véleményezése  
Melléklet: -

## Tisztelt Cím!

A nagyvízi mederkezelési tervek készítését a „Vízgazdálkodásról” szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgtv.) írja elő, melynek végrehajtását és a tervek tartalmi követelményeit „A nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról” szóló **83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet** (továbbiakban: Rendelet) tartalmazza.

A Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság elkészítette a működési területét érintő nagyvízi mederkezelési terveket.

A tervek célkitűzése a kijelölt árvízvédelmi fővédvonalak között levonuló árvízszintek csökkentése a területhasználatok szabályozásával, illetve műszaki beavatkozásokkal. A jelenlegi alapállapot ismertetésén túl a tervezett állapotra vonatkozó előírásokat és intézkedéseket fogalmaz meg, melyek befolyásolhatják a nagyvízi mederben található ingatlanok, létesítmények használatát, fejlesztését, kezelését is. A nagyvízi mederkezelési terv a javasolt beavatkozásokat és azok árvízvédelmi szempontú hatását tartalmazzák, figyelembe véve az egyéb használatokat is (természetvédelem, gazdálkodás, településrendezés, stb).

A 2007/60/EK Árvízi irányelv, illetve a 178/2010. (V. 13.) Korm. rendelet alapján elkészült árvízi kockázatkezelési stratégiai tervekbe integrálva lettek a nagyvízi mederkezelési tervekben megfogalmazott intézkedési javaslatok. A tervezéssel párhuzamosan stratégiai környezeti vizsgálat is készült, melynek alapfeladata a környezetvédelmi és fenntarthatósági szempontok érvényesülésének segítése, beleértve a társadalmi egyeztetés lebonyolítását és dokumentálását is. Az elkészült dokumentáció a nagyvízi mederkezelési tervekkel együtt elérhető.

A fent nevezett Rendelet 13. §-ban foglaltak szerint:

*„(3) A készítő a nagyvízi mederkezelési terv tervezetére vonatkozóan beszerzi a tervezési területtel érintett*

- a) központi államigazgatási szervek területi szervei - így különösen a környezetvédelmi és természetvédelmi feladatkörükben eljáró megyei kormányhivatalok, a működési területük szerint érintett nemzeti park igazgatóságok -, a Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatala*
- b) b) a települési önkormányzatok, valamint*
- c) c) az agrárkamarak, továbbá ipari és kereskedelmi kamarak*

*véleményét.*

*(4) A nagyvízi mederkezelési terv tervezetével kapcsolatban a környezet- és természetvédelmi célra, a zöldturizmus, valamint a vízisportok képviselőit alakult civil és érdekképviseleti szervezetek, továbbá az erdőgazdálkodási szakmai civil szervezetek és az érintett ingatlantulajdonosok, földhasználók is jogosultak véleményt nyilvánítani.*

*(5) A készítő írásban megkeresi a (3) bekezdés szerinti érintett szervezetet és megküldi részükre a nagyvízi mederkezelési terv tervezetét.*

A készítő köteles a nagyvízi mederkezelési tervek tervezetét saját elektronikus honlapján is közzétenni a (4) bekezdés szerinti szervezetek és személyek által történő véleményezés biztosítása érdekében. Az elektronikus honlapon közzétett tervezet nem lehet alkalmas térinformatikai koordináták kinyerésére.

(6) A tervezési területtel érintett önkormányzat a hirdetőtábláján hirdetményt tesz közzé arról, hogy a nagyvízi mederkezelési tervek megtekinthetők a hirdetmény közzétételét követő 30 napon belül az önkormányzatnál és a készítő elektronikus honlapján.

(7) A tervezetre a kézbesítéstől, illetve a (6) bekezdés szerinti hirdetmény közzétételétől számított 30 napon belül a készítőnél lehet véleményt nyilvánítani.”

**A jogszabályban foglaltaknak megfelelően kérem a hirdetménynek az Önkormányzat hirdetőtábláján történő közzétételéről gondoskodni, illetve a kifüggesztés tényéről visszaigazolásukat szíveskedjenek megküldeni.**

Kérem továbbá a hirdetményben feltüntetni, hogy a tervezetre vonatkozó véleményeket, észrevételeket elektronikusan a [titkarsag@kotivizig.hu](mailto:titkarsag@kotivizig.hu), vagy postai úton a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság részére (5000 Szolnok, Boldog Sándor István krt. 4.) lehet megadni.

A leírtak alapján az Önök működési területét érintő nagyvízi mederkezelési tervekről, valamint Stratégiai Környezeti Vizsgálatról véleményét megadni szíveskedjen a Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság részére postai úton (5000 Szolnok, Boldog Sándor István krt. 4.), vagy elektronikusan a [titkarsag@kotivizig.hu](mailto:titkarsag@kotivizig.hu) címre.

A tervdokumentációk az alábbi linken érhetőek el, az alábbi helyről tölthetőek le:

<http://kotivizig.vizugy.hu/nmt/index.php>

S z o l n o k, 2016. április 13.



Lovas Attila  
igazgató

